

二三年大豐的價格。如與一九三〇年比較起來。則已跌落百分之八十以上。然而東北農產物的價格。還是繼續不斷地在暴跌着。這項跌價。一方面固然是受了世界農業恐慌及關稅壟斷的影響。如德國希特拉政府於去年春季。為了保護本國的化學肥料。而實施增加豆餅的關稅。每噸竟徵稅全六十三馬克。但另一方面。却在乎日本在東北對農產物之掠奪式的統制。如日本控制下的偽中央銀行的糧食統制及日偽大豐株式會社對大豐的專買專賣等。於是於一九三三年便產生了如此的現象。今年雖然是豐收。但滿洲的農民却更陷於飢餓之鄉了。見滿洲日報。最可惜者。歐為豐收成災。哈爾濱日日新聞。而半官式的。更懷着不安地說。

在目前的價格續跌的情形之下。許多區域的豐收。將使農村更瀕於赤貧化的境地。根據上述的各段事實。我們可以歸納如下的結論。日本及其御用的漢奸們之繼續不斷的對東北農民施行盤剝。掠奪及燒殺。不僅造成了東北農民目前的破產狀況。從東北的農村中。我們當可在最近的將來。聽到更慘痛的呻吟及更雄壯的鬥爭呐喊。而且將更使東北農民陷於流亡的慘境。從

(完了)

本館特電

▲昨晨接駐上海訪員來電云

○蔣介石於昨日抵山西

○太原。民衆開大會歡迎

○之。蔣則大演其所謂新

○生活運動。散會後。再

○與閻錫山、孔祥熙、徐永

○昌、宋哲元、傅作義、王

○靖國、趙戴文、會商。鞏

○固察哈爾、綏遠、防務。

○及整頓察哈爾、綏遠、山西、二省財政、等問題。

○並召見山西省各師長。

○勉各人整理軍務。復同

○閻錫山到河邊村。拜見

○閻之父母。

○共軍侵入粵北。聲勢浩

○大。已佔坪石。韶關附

○近人民恐慌。商務停頓

○富者多遷來省城或香

港。

●所調西南政務會昨開會

待王寵惠再南下時。詢

得他到北京謁見蔣介石

之實情後。乃定辦法。

●美準備應付倭廢海約案

●法新政府擬禁外人入境

●德兩名人壽辰紀念

●高麗海岸暴風爲災

●意王之六十五壽辰

●蘇俄海盜六名被判死刑

●歐戰時美軍總司令患病

●聖當道擬拘教皇代表

●美欲與倭訂約限制售械

●白銀價又高漲

●美欲與倭訂約限制售械

●美欲與倭訂約限制售械